Susz, dnia 29.10.2015 r.

RLZP.I.271.16.10.2015
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,

KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ 

ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

      Wykonawcy biorą udział w postępowaniu
Dotyczy: postępowania znak RLZP.I.271.16.2015 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy 
o wartości szacunkowej poniżej kwoty określonej w przepisach wydanych  na podstawie 
art. 11 ust. 8 na zadanie pn.: „Budowa sieci kanalizacji deszczowej przy ul. Św. Floriana w Suszu – kolektor główny – Etap  I”
Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” w załączeniu przesyła odpowiedzi na zapytania Wykonawcy otrzymane w dniu 22.10.2015 r. dotyczące treści SIWZ na zadanie pn.: „Budowa sieci kanalizacji deszczowej przy ul. Św. Floriana w Suszu – kolektor główny – Etap  I”:

Zapytanie Nr 1

Jak długi powinien być przewiert rurą d=250 mm? Według przedmiaru i profili  przewiert jest 23,9 m, a według SIWZ przewiert jest 36,4m. 
Odpowiedź nr 1

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że długość przewiertu wynosi 23,9 m.
Zapytanie Nr 2
Ile wpustów deszczowych jest do wykonania? Z SIWZ § IV pkt 2 jest mowa o 3 wpustach, natomiast w przedmiarze jest ich 8 szt. (poz. 42).
Odpowiedź nr 2
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że ilość przewiertów 
do wykonania wynosi 8 szt.

Zapytanie Nr 3
Z jakiego materiału mają być wykonane rurociągi d=200mm, 250mm, 315mm, 400mm ? W SIWZ § IV pkt 2 jest mowa o rurach PP i PE, natomiast w projekcie 
i przedmiarze jest mowa o rurach PVC.
Odpowiedź nr 3
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że rurociągi d=200mm, 250mm, 315mm, 400mm  zgodnie z przedmiarem mają być wykonane z rur PCV.

Zapytanie Nr 4
Jak długa będzie kan. deszczowa d=200mm? W SIWZ § IV pkt 2 jest mowa o trzech odcinkach: 9,7m, 24,4m (przewiert) oraz o przyłączach dł. 22,5m, natomiast 
w przedmiarze jest mowa tylko o dwóch odcinkach: 9,7m i 24,4m (przewiert).
Odpowiedź nr 4
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że łączna długość przyłączy wykonanych z rur PCV d=200mm wyniesie 20,5 m oraz przyłączy z rur PE d=200 mm  o łącznej długości 24,4m (przewiert). 
__________________________________________________________________________
Zapytanie Nr 5
Zgodnie z zapisem
pkt. 2 rozdziału lV Specyﬁkacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania RLZP.I.271.16.2015 obejmuje wykonanie sieci deszczowej trasy Os-D01-D02-D03-D04-D05-D06-D09-D11-D14-D20-D25-D27-D28. Proszę o wyjaśnienie czy na w/w odcinku jest studnia D11 czy powinien być zapis studni D10?

Odpowiedź nr 5
Tak, na odcinku tym znajduje się studnia D-11 i powinien być zapis dot. studni nr 10.
Zapytanie Nr 6
Zgodnie z zapisem pkt. 2 rozdziału IV Specyﬁkacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania RLZP.I.271.16.2015 obejmuje wykonanie sieci deszczowej trasy 
Os-D01-D02-D03-D04-D05-006-D09-D11-D14-D20-D25-D27-D28 z rur PP SN8. 
Wg załączonej do SIWZ dokumentacji oraz Specyﬁkacji Technicznej Wykonania 
i Odbioru Robot Budowlanych rurociąg należy wykonać z rur PVC-U SN8 SDR 34, 
a tam gdzie planuje się wykonanie przewiertów sterowanych rury dwuwarstwowe typu PEHD 100-RC SDR17. Proszę sprecyzować, jakie rury należy zastosować?

Odpowiedź nr 6
Należy zastosować rury PVC-U SN8 SDR 34, a tam gdzie planuje się wykonanie przewiertów sterowanych rury dwuwarstwowe typu PEHD 100-RC SDR17.

Zapytanie Nr 7
Zgodnie z zapisem
pkt. 2 rozdziału IV Specyﬁkacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania RLZP.I.271.16.2015 obejmuje wykonanie sieci deszczowej trasy Os-D01-D02-D03-D04-D05-D06-D09-D11-D14-D20-D25-D27-D28 o łącznej długości 401,60 mb. Wg załączonej do SIWZ dokumentacji w/w trasa 
ma 374,1mb. Proszę sprecyzować dokładną ilość wykonania sieci. 

Odpowiedź nr 7
Dokonano zmiany Specyﬁkacji Istotnych Warunków Zamówienia, łączna długość sieci wyniesie 412,4 mb.
Zapytanie Nr 8
Zgodnie z zapisem pkt. 2 rozdziału IV Specyﬁkacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania RLZP.I.271.16.2015 obejmuje wykonanie sieci deszczowej z rur PP SN8 DN200 - 9,7 mb. Wg załączonej do SIWZ dokumentacji w/w trasa ma 9,2 mb 
i jest wykonana z rur PVC-U SN8 SDR 34. Proszę sprecyzować dokładną ilość wykonania sieci oraz typ rur.

Odpowiedź nr 8
Do wykonania jest odcinek  20,5 mb z rur PVC-U SN8 SDR 34.       

Zapytanie Nr 9
Zgodnie z zapisem pkt. 2 rozdziału IV Specyﬁkacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania RLZP.I.271.16.2015 obejmuje wykonanie sieci deszczowej z rur PEHD przecisk DN200 - 24,4 mb. Wg załączonej do SIWZ dokumentacji w/w trasa ma 15,8 mb. Proszę sprecyzować dokładną ilość wykonania przecisku DN200.

Odpowiedź nr 9
Długość przewiertu  DN200 wynosi 24,4 mb.
Zapytanie Nr 10
Zgodnie z zapisem pkt. 2 rozdziału IV Specyﬁkacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania RLZP.|.271.16.2015 obejmuje wykonanie sieci deszczowej z rur PEHD przecisk DN250 - 36,4 mb. Wg załączonej do SIWZ dokumentacji  w/w trasa ma 23,9 mb. Proszę sprecyzować dokładną ilość wykonania przecisku DN200. 

Odpowiedź nr 10
Długość przewiertu DN250 wynosi 23,9 mb.

Zapytanie Nr 11
Zgodnie z zapisem pkt. 2 rozdziału IV Specyﬁkacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania RLZP.I.271.16.2015 obejmuje wykonanie sieci deszczowej z rur PE SN8 DN400 - 192,3mb . Wg załączonej do SIWZ dokumentacji w/w trasa 
ma 186,4mb i jest wykonana z rur PVC-U SN8 SDR 34. Proszę sprecyzować dokładną ilość wykonania sieci oraz typ rur.

Odpowiedź nr 11
Do wykonania jest odcinek 192,3 mb z rur PVC-U SN8 SDR 34.

Zapytanie Nr 12
Zgodnie z zapisem
pkt. 2 rozdziału IV Specyﬁkacji lstotnych Warunków Zamówienia postępowania RLZP.I.271.16.2015 obejmuje wykonanie sieci deszczowej trasy Os-D01-D02-D0S-D04-D05-D06-D09-D11-D14-D20-D25-D27-D28. Proszę o wyjaśnienie czy na w/w odcinku jest także wykonanie wylotu koIektora DN400 W oraz wykonanie odcinka od W do Se i od Se do 0s wraz z wykonaniem separatora?

Odpowiedź nr 12
Tak, na w/w odcinku jest także wykonanie wylotu koIektora DN400 W oraz wykonanie odcinka od W do Se i od Se do 0s wraz z wykonaniem separatora.
Zapytanie Nr 13
Zgodnie z zapisem pkt. 10 rozdziału IV Specyﬁkacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania RLZP.I.271.16.2015 należy dołączyć kosztorys ofertowy przed podpisaniem umowy. Czy w/w kosztorys ma być wykonany na podstawie załączonego przedmiar? Czy wykonawca może wykonać kosztorys na podstawie własnych przedmiarów i pozycji kosztorysowych?

Odpowiedź nr 13
Nie, wykonawca nie może wykonać kosztorysu na podstawie własnych przedmiarów 
i pozycji kosztorysowych.
__________________________________________________________________________
Zapytanie Nr 14
Czy zamawiający uzna za równoważne studzienki z tworzywa sztucznego średnicy DN1200 jako równoważne do studzienek betonowych o średnicy DN 1200? 

Odpowiedź nr 14
Należy zastosować studzienki włazowe DN 1200 betonowe opisane w pkt. 2.2 STWIORB).
Zapytanie Nr 15
Czy zamawiający uzna za równoważne studzienki z tworzywa sztucznego średnicy DN600 jako równoważne do studzienek betonowych o średnicy DN 500? 

Odpowiedź nr 15
Projekt nie przewiduje montażu studzienek niewłazowych betonowych. Studnie z PP Dn 600 i DN 400 opisano w pkt. 2.3 STWIORB

__________________________________________________________________________
Zapytanie Nr 16
Czy zamawiający dopuszcza w miejsce rur przeciskowych PEHD, zastosowanie rur kamionkowych glazurowanych przeciskowych, posiadających dopuszczenie 
do stosowania w ciągach komunikacyjnych potwierdzone aprobatą IBDiM? 

Odpowiedź nr 16
Projektant dopuszcza zastosowanie w miejsce rur przeciskowych PEHD, zastosowanie rur kamionkowych glazurowanych przeciskowych, posiadających dopuszczenie do stosowania w ciągach komunikacyjnych potwierdzone Aprobatą IBDiM. Przy czym zobowiązuje się wykonawcę do dokładnej lokalizacji rur gazowych kolidujących z przeciskami celem zachowania odpowiedniej odległości pionowej.
__________________________________________________________________________
Zapytanie Nr 17
Proszę o dokładną informację jaki odcinek podlega wycenie jako etap I – 
w specyfikacji informacja, że jest to odcinek od Os-D01-D02-D03-D04-D05-D06-D09-D11-D14-D20-D25-D27-D28 oraz wykonanie wpustów ulicznych W9,W14,W17 
z przyłączami z rur PE SN 8 Ø 200 mm  - 22,5 mb jednakże patrząc na przedmiar robót stwierdzamy, że należy policzyć odcinek od Wylot-SE-OS-D01-D02-D03-D04-D05-D06-D09-D10-D11-D14-D20-D25-D27-D28–W17 wraz z przyłączami do wpustów 8 sztuk a co z przykanalikami do podrynników? 
Odpowiedź nr 17
Wycenie podlega odcinek W-Se-Os-D01-D02-D03-D04-D05-D06-D09-D10-D11-D14-D19-D20-D24-D25-D26-D27-D28-W17, D14-D15-W5, D15-W6, D20-W9,D20-W10, D25-W14, D25-W15, D27-W16 o łącznej długości 412,4 mb 

Zapytanie Nr 18
Proszę o informację z jakich rur należy wykonać sieć kanalizacji deszczowej 
w projekcie mowa jest o rurach PP SN 8 
Odpowiedź nr 18
Należy zastosować rury PVC-U SN8 SDR 34, a tam gdzie planuje się wykonanie przewiertów sterowanych rury dwuwarstwowe typu PEHD 100-RC SDR17
Zapytanie Nr 19
Opis przedmiotu zamówienia na zadanie pn.: „Budowa sieci kanalizacji deszczowej przy ul. Św. Floriana w Suszu – kolektor główny – Etap I” obejmuje wykonanie:
       
1/ Sieć kanalizacji deszczowej z rur PP SN 8 – 401,60 mb w tym:
      
a/ Sieć kanalizacji deszczowej z rur PP SN 8 Ø 200 mm  - 9,70 mb w projekcie 
 
   i przedmiarze  PCV 

       
b/ Sieć kanalizacji deszczowej PEHD/przecisk/ Ø 200 mm  - 24,40 mb

       
c/ Sieć kanalizacji deszczowej PEHD/przecisk/ Ø 250 mm  - 36,40 mb

       
d/ Sieć kanalizacji deszczowej z rur PP SN 8 Ø 315 mm  - 24,80 mb w projekcie 
              i przedmiarze  PCV

e/ Sieć kanalizacji deszczowej z rur PE Ø 400 mm  - 192,30 mb w projekcie 
  i przedmiarze PCV

       
f/ Sieć kanalizacji deszczowej PEHD/przecisk/ Ø 400 mm  - 114,00 mb

       
g/ Studnie betonowe Ø 1200 ze stopniami – 14 szt.

       
h/ Studnie z  PP/PE Ø 600 – 3 szt
Odpowiedź nr 19

Dokonano zmiany zapisów SIWZ w § IV. 
Poniżej Zamawiający przedstawia treść zmienionej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

§ IV otrzymuje brzmienie:

„§ IV. Przedmiot zamówienia

1. Przedmiotem zamówienia jest realizacja robót budowlanych pn.: „Budowa sieci kanalizacji deszczowej przy ul. Św. Floriana w Suszu – kolektor główny – Etap I”. Przedmiot zamówienia nazwany jest w dalszej części Instrukcji dla Wykonawców „obiektem” lub „przedmiotem zamówienia”.

2. Opis przedmiotu zamówienia na zadanie pn.: „Budowa sieci kanalizacji deszczowej przy ul. Św. Floriana w Suszu – kolektor główny – Etap I” obejmuje wykonanie:
 a/ Sieć kanalizacji deszczowej z rur PVC SN 8, 200 mm  - 20,5 mb
 b/ Sieć kanalizacji deszczowej PE 100-RC /przewiert/, 200 mm  - 24,40 mb
 c/ Sieć kanalizacji deszczowej z rur PVC SN 8, 250 mm  - 12,5 mb
 c/ Sieć kanalizacji deszczowej z rur PE 100-RC /przewiert/, 250 mm  - 23,9 mb
 d/ Sieć kanalizacji deszczowej z rur PVC SN 8, 315 mm  - 24,80 mb
 e/ Sieć kanalizacji deszczowej z rur PVC SN 8, 400 mm  - 192,30 mb
 f/ Sieć kanalizacji deszczowej PE 100-RC /przewiert /, 400 mm  - 114,00 mb
 g/ Studnie betonowe DN 1200 ze stopniami - 14 szt.
 h/ Studnie z  PP/PE DN 600 - 3 szt.
 i/  Wpusty deszczowe - 8 szt.
 j/ Osadnik DN 1200 - 1 szt.
 k/ Separator DN 1500 - 1 szt.
 l/ Wylot betonowy DN 400 - 1 szt.

Etap I obejmuje wykonanie odcinków sieci deszczowej: 
W-Se-Os-D01-D02-D03-D04-D05-D06-D09-D10-D11-D14-D19-D20-D24-D25-D26-D27-D28-W17 
D14-D15-W5
D15-W6
D20-W9
D20-W10
D25-W14
D25-W15
D27-W16.”

Powyższe wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania ofert. Nowe terminy składania i otwarcia ofert są następujące:
Termin składania ofert 06.11.2015 r. do godz. 9:00

Termin otwarcia ofert 06.11.2015 r. o godz. 9:30

Zmieniona treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia umieszczona została na stronie Zamawiającego http://bip.susz.pl w zakładce przetargi.   

BURMISTRZ SUSZA
/-/ Krzysztof Pietrzykowski
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